
Συναντήσεις περιφερειάρχη Θεσσαλίας Κ. Αγοραστού

Κώστας Αγοραστός: «Να προφυλαχτεί η δημόσια υγεία»
Με κεντρικά αιτήματα τη διατήρηση του δημόσιου και δωρεάν χαρακτήρα της δημόσιας
υγείας, την παύση της διαδικασίας συγχώνευσης των δύο νοσοκομείων της Λάρισας, την
κατάργηση κλινικών και την ανάγκη για προσλήψεις προσωπικού, αντιπροσωπεία
νοσοκομειακών γιατρών συναντήθηκε σήμερα με τον περιφερειάρχη Θεσσαλίας κ. Κώστα
Αγοραστό.

      

Στο ψήφισμα διαμαρτυρίας που του παρέδωσαν τονίζονται οι τραγικές ελλείψεις γιατρών
και νοσηλευτών οι οποίες έχουν σαν αποτέλεσμα τη μη λειτουργία του υπάρχοντος
ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού του ΕΣΥ. Μάλιστα όπως τόνισαν χαρακτηριστικά την ίδια
ώρα που το 13% του πληθυσμού της χώρας ανήκει στην 5η Υγειονομική Περιφέρεια, σ' αυτή
διατίθεται μόνο το 7% των κονδυλίων που προβλέπονται για την υγεία, το 4% για δαπάνες
μισθών του προσωπικού των νοσοκομείων και το 6% για τις Μονάδες Εντατικής Θεραπείας.
Το αποτέλεσμα όλων αυτών είναι η ταλαιπωρία των πολιτών οι οποίοι δεν μπορούν να
απολαμβάνουν τις αναγκαίας περίθαλψης, βάση και των ασφαλιστικών τους εισφορών.
Όπως δήλωσε στους περευρισκομένουςο κ. Κ. Αγοραστός: «Είμαστε υπέρ της δημόσιας
υγείας και της παροχής σωστών υπηρεσιών φροντίδας και περίθαλψης προς τους
πολίτες. Γι' αυτό άλλωστε, σ' αυτή τη δύσκολη περίοδο για τη χώρα, και κατ'
επέκταση και για το Εθνικό Σύστημα Υγείας, προσπαθούμε μέσω του ΕΣΠΑ και με
ένα σημαντικό κονδύλι 22 εκατ. ευρώ και με διαθέσιμα άλλα 12 εκατ. ευρώ, να
βελτιώσουμε τις υποδομές των νοσοκομείων της Θεσσαλίας κάνοντάς τα
αποδοτικότερα. Σήμερα που οι πολίτες στρέφονται ολοένα και περισσότερο προς
τη δημόσια υγεία, τώρα είναι απαραίτητη όσο ποτέ η στήριξή και η αναβάθμιση των
υπηρεσιών της προς αυτούς».
Ο περιφερειάρχης σημείωσε ακόμη ότι τα στοιχεία είναι αμείλικτα και αποτυπώνουν
πλήρως την αδικία που προκύπτει από το κόστος της ανισότητας και συντελείται για την
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περιοχή. Τόνισε μάλιστα ότι τα αιτήματα των εργαζομένων είναι δίκαια και πρόκειται να τα
θέσει σε επικοινωνία που θα έχει με την ηγεσία του Υπουργείου Υγείας.
Στη συνάντηση παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων ο πρόεδρος του ιατρικού συλλόγου Λάρισας κ.
Κων/νος Γιαννακόπουλος,
ο πρόεδρος των νοσοκομειακών γιατρών Λάρισας κ. 
Λάμπρος Καραγιώργος
, ο πρόεδρος του εργατικού κέντρου κ. 
Τάσος Τσιαπλές
κ.α.

  

  

  

  

  

Συνάντηση περιφερειάρχη Θεσσαλίας με μέλη Συνεταιρισμού για την παραγωγή
και μεταποίηση Στέβιας
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Κώστας Αγοραστός: «Η καινοτόμος καλλιέργεια δίνει προστιθέμενη αξία στοπροϊόν»  Το ενδιαφέρον της αιρετής Περιφέρειας για την καλλιέργεια του φυτού Στέβια έκανεγνωστό ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός στα μέλη του Δ.Σ. του 1ουμετοχικού Συνεταιρισμού για την παραγωγή και μεταποίηση Στέβιας κατά τη συνάντηση πουείχαν σήμερα στο γραφείο του. Τα μέλη του Δ.Σ. είχαν την ευκαιρία να ενημερώσουν τονπεριφερειάρχη για τις προσπάθειες που κάνουν και τη διαδικασία, που έχουν ακολουθήσειμέχρι σήμερα, έτσι ώστε να προχωρήσουν στην παραγωγή και μεταποίηση στέβιας.Ζήτησαν δε την βοήθειά του έτσι ώστε να δημιουργηθεί πιλοτικά μια μελέτη τηςκαλλιέργειας του φυτού στέβια στην περιοχή μας η οποία θα δώσει συγκεκριμένααποτελέσματα και θα υποδείξει τις επόμενες ενέργειες σε ότι αφορά την παραγωγή καιμεταποίηση.Ο κ. Κ. Αγοραστός από την πλευρά του τόνισε ότι σύντομα η Περιφέρεια Θεσσαλίαςπροκηρύσσει ερευνητικά προγράμματα μέσα απ' τα οποία μπορεί να ενταχθεί μια τέτοιαεφαρμογή. «Εμείς ως αιρετή Περιφέρεια αντιμετωπίζουμε τον παραγωγό με σεβασμό καιενδιαφέρον. Πιστεύουμε δε ότι χρειάζεται τη στήριξη της πολιτείας ώστε να αλλάξει τουπάρχον παραγωγικό μοντέλο και να μπορέσουμε με τέτοιες καλλιέργειες να εξάγουμεκαινοτομία και γνώση, με οικονομικό όφελος για τον ίδιο. Οι ευεργετικές ιδιότητες τηςΣτέβιας θεωρούμε ότι θα αυξήσουν τη ζήτηση και πάνω σ' αυτό το γεγονός οι παραγωγοίμπορούν να επενδύσουν μέσα από ένα ολοκληρωμένο σχέδιο, που θα βασίζεται στην υγιήεπιχειρηματικότητα».Ο περιφερειάρχης ζήτησε απ' τους παραγωγούς να έχουν έτοιμη μια πρόταση για τηνυλοποίηση μίας πιλοτικής εφαρμογής της καλλιέργειας, ούτως ώστε να ενταχθεί σεχρηματοδοτικό πρόγραμμα και σημείωσε ότι η Περιφέρεια Θεσσαλίας θα βρίσκεται αρωγόςσε τέτοιες καινοτόμες ενέργειες. Τα μέλη του συνεταιρισμού συνόδευε ο δήμαρχοςΜουζακίου κ. Γιώργος Κωτσός.
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